
ПрАТ «ВНЗ «МІЖРЕГІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ 
ПЕРСОНАЛОМ» запрошує на навчання 

за спеціальністю 225 «МЕДИЧНА ПСИХОЛОГІЯ» 
 

 Рівень освіти: другий (магістерський) 
Диплом по закінченні навчання: «Магістр медичної психології» Форма 

навчання: денна 
Термін навчання: 

- на базі повної загальної середньої освіти – 6 років; 
- на базі першого рівня медичної освіти (після мед.училища, мед.коледжу) – 

4 роки 
- на базі непрофільної освіти першого та/або другого рівня – 5 років 

 
Умови прийому: 

 
- випускників загальних середніх шкіл – ЗНО зі спеціальностей: 

1) українська мова та література; 
2) біологія або хімія 
3) математика або фізика 

 
- випускників мед.коледжів, мед.училищ тощо – диплом навчального закладу + 
вступне фахове випробування (тести з анатомії та медичної біології) 
 
- випускників непрофільних навчальних закладів – диплом навчального закладу 
+ фахове вступне випробування (тести з хімії та біології) 

 
Можливості післядипломної освіти:  

- після проходження інтернатури терміном 1 рік та здачі іспиту «КРОК 3» - 
здобуття кваліфікації «Лікар-психолог»; 

- магістр медичної психології може продовжувати навчання в аспірантурі, 
докторантурі та здобути науковий ступінь «Доктор філософії в галузі медичної 
психології»; 

- після проходження курсів спеціалізації в закладах медичної 
післядипломної освіти (НМАПО імені П.Л.Шупіка, ХМАПО) – здобуття 
спеціалізації «Лікар-психіатр», «Лікар-психотерапевт» тощо. 

 
Можливості працевлаштування: 

Магістр медичної психології може працювати на посадах клінічного 
психолога, лікаря-психолога-інтерна (лікаря-резидента, лікаря-стажиста),  а 
після здобуття кваліфікації «Лікар-психолог» - на посаді лікаря-психолога, 
займатися викладацькою діяльністю, науково-дослідницькою діяльністю, а 
також приватною лікувально-консультативною діяльністю. 



Для виконання ліцензійних умов щодо підготовки магістрів за 
спеціальністю 225 «Медична психологія» ПрАТ «ВНЗ «МАУП» має все 
необхідне.  

Перш за все – кадрове забезпечення навчального процесу.  
Підготовку фахівців зі спеціальності 225 «Медична психологія» здійснює 

кафедра медичної психології, на якій працює 16 викладачів, із яких 5 докторів 
медичних наук (2 доктори медичних наук із спеціальності 225 (19.00.04) 
«Медична психологія», 1 доктор психологічних наук із спеціальності 053 
(19.00.04) «Медична психологія», 2 доктори медичних наук із спеціальності 222 
«Медицина»), 6 кандидатів медичних наук (1 – зі спеціальності 225 (19.00.04) 
«Медична психологія», 5 – зі спеціальності 222 «Медицина), 3 кандидати 
психологічних наук (2 – зі спеціальності 053 (19.00.04) «Медична психологія», 1 
– із спеціальності 053 «Вікова і педагогічна психологія.  

Матеріально-технічне та інформаційно-методичне забезпечення 
підготовки магістрів із спеціальності 225 «Медична психологія», достатнє і 
відповідає нормативним вимогам Міністерства освіти і науки. В ПрАТ «ВНЗ 
«МАУП» створена необхідна матеріально-технічна база, навчальні аудиторії 
обладнані необхідними технічними засобами навчання, є власна навчально-
комп’ютерна мережа з новітнім програмним забезпеченням.  

На базі ПрАТ «ВНЗ «МАУП» створений повний навчально-методичний 
комплекс для забезпечення спеціальності 225 «Медична психологія» навчально-
методичною літературою, посібниками, підручниками з усіх дисциплін, 
передбачених навчальним планом. Викладачами кафедр проводиться науково-
методична робота з підготовки підручників та посібників, значна частина яких 
видається власним видавництвом Академії, зокрема, в 2018 р. вийшов із друку 
посібник із віктимології, в 2019 р. - підручник із зоопсихології, в 2019 р. 
заплановано також видання підручників з клінічної психології та патопсихології 
для медичних психологів. 

Безпосередньо в навчальному процесі використовуються мультимедійні 
лекційні аудиторії, спеціалізовані навчальні кабінети та лабораторії, які мають 
все необхідне обладнання, що періодично оновлюється та дає змогу ефективно 
проводити всі види занять. Створено банк психодіагностичних тестів і 
тренінгових методик.  

Для забезпечення навчальних занять студентів зі спеціальності 225 
«Медична психологія» за ступенем вищої освіти «магістр» в ПрАТ «ВНЗ 
«МАУП» обладнані спеціалізовані аудиторії, навчальні кабінети та лабораторії, 
зокрема: хімії; фізики та схемотехніки; фармакології та клінічної фармації; 
біології та анатомії людини з основами фізіології; гігієни з основами 
мікробіології, імунології та екології. Для опанування предметів фахового 
спрямування, обладнані лабораторії загальної, практичної та медичної 
психології, психофізіології та функціональної діагностики, психотерапевтична 
лабораторія. Для вивчення української, іноземних і латинської мов обладнаний 
лінгафонний кабінет. 



В наявності тренінгові зали для проведення відео- тренінгу зі студентами 
та викладачами, що оснащені високоякісною відео - та аудіотехнікою.  

Академія має в своєму розпорядженні навчальну комп’ютерну мережу та 
навчальне обладнання, яке забезпечує високу якість навчального процесу а 
також можливість проводити науково-дослідну роботу. 

Формуванню навичок практичної та науково-дослідної роботи магістрів 
сприяють студентські наукові гуртки: «Медична психологія. Арт-терапія. 
Психокорекція. Реабілітація», «Дитяча психологія та патопсихологія», 
«Психологія травми», «Нейропсихологія і патопсихологія».  

Студенти мають можливість публікувати результати своїх досліджень і 
тези доповідей на науково-практичних конференціях у щоквартальному 
науковому часописі СНТ «GAUDEAMUS» «Академічна студія» і (разом із 
науковими керівниками) в електронному щоквартальному виданні 
«Психологічне здоров’я», індексованому за спеціальностями 053-психологія, 
222- медицина, 225 – медична психологія (ISSN 2663-0672). 

Керівництвом ПрАТ «ВНЗ «МАУП» вживаються заходи щодо подальшого 
розвитку навчально-методичної бази. 

 
 

Атестація здобувачів вищої освіти  
за спеціальністю 225 «Медична психологія»: 

• Атестація здійснюється у вигляді єдиного державного 
стандартизованого тестового іспиту – Ліцензійний інтегрований іспит, який 
проводиться відповідно до Положення про систему ліцензійних інтегрованих 
іспитів, затвердженого наказом МОЗ України від 14.08.1998 р. №251 і 
здійснюється Екзаменаційною комісією ВНЗ та Центром тестування при МОЗ 
України, та практично-орієнтованого іспиту (іспитів) в формі атестаційних 
екзаменів або комплексного атестаційного екзамену,  якими оцінюється набуття 
загальних і спеціальних компетентностей в умовах, наближених до професійної 
діяльності. 

• Ліцензійний інтегрований іспит складається, для майбутніх фахівців 
рівня «магістр» («Магістр медичної психології») з тестових екзаменів    «Крок 
1» і «Крок 2» . 

• «Крок 1» «Загальна лікарська підготовка» - екзамен із загальнонаукових 
фундаментальних дисциплін, що складається після повного виконання 
навчального плану 3 курсу навчання. Всім студентам, які одержали на тестових 
екзаменах «Крок 1» результат «не склав», дозволяється повторне складання 
екзамену «Крок 1» не більше двох разів до найближчої сесії в терміни, 
затверджені МОЗ України. В разі не перескладання екзамену «Крок 1», студент 
не допускається до наступної екзаменаційної сесії та відраховується з вищого 
навчального закладу як такий, що не виконав навчальний план. 

• «Крок 2» «Медична психологія» є екзаменом із професійно 
орієнтованих дисциплін, які за змістом відповідають освітньо-професійній 



програмі підготовки магістрів за спеціальністю 225 «Медична психологія», 
охоплює зміст клінічних дисциплін, є складовою державної атестації студентів і 
складається на випускному курсі після повного виконання навчального плану 
підготовки за спеціальністю «Медична психологія». Всі студенти, які одержали 
на тестовому екзамені «Крок 2» результат «не склав», допускаються до 
складання державних випускних іспитів. Ці студенти не отримують сертифікат 
ліцензійних іспитів, вважаються такими, що не пройшли державну атестацію, не 
отримують диплом про закінчення вищого навчального закладу і можуть 
повторно скласти ліцензійний іспит не раніше, ніж через рік. 

• Для здобуття кваліфікації «лікар-психолог», по закінченні магістратури, 
необхідно пройти післядипломну освіту (інтернатура, резидентура) терміном 1 
рік та скласти іспит «Крок 3». Інтерни, які одержали на тестовому екзамені 
«Крок 3» результат «не склав», не допускаються до інших етапів атестації, не 
отримують сертифікат ліцензійних іспитів і не отримують сертифікат лікаря-
спеціаліста. Такі інтерни можуть повторно скласти екзамен «Крок 3» протягом 
трьох років у будь-який наступний термін його проведення. 


